
Týn nad Vltavou
Kraj: Jihočeský Okres: České Budějovice

Správní obvod: Týn nad Vltavou GPS souřadnice: 49.223397N, 14.420568E

Nadmořská výška: 362 m n. m. První pís. zmínka: 1229 (795 let) Katastrální výměra: 4 303 ha

Počet obyvatel: 7 652 PSČ: 375 01

Adresa URL: www.tnv.cz

Současnost obce Týn nad Vltavou
Město Týn nad Vltavou má veškerou městskou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Ve městě se nachází
pošta, knihovna, kino, přírodní amfiteátr, dvě muzea, galerie, dvě kulturní zařízení, zdravotnické
zařízení, množství sportovišť, obchodů a služeb. Děti zde navštěvují gymnázium, střední
odbornou školu, dvě základní školy, mateřskou školu, základní uměleckou školu a Dům dětí a
mládeže. Je zde Městská poliklinika a Městské centrum vzdělávání a kultury.
Jsou zde poskytovatelé sociálních služeb - Domov sv. Anežky, pečovatelská služba, chráněné bydlení,
domy s pečovatelskou službou, protidrogová prevence a další.
Ze sportovních organizací jsou zde - ATLAS Temelín, AVZO, Basketbalový klub, FK Olympie, Hokejbal, Golf klub,
Gymnastika, Kanoistický klub Jiskra, Klub tanečního sportu, RK Týn, Sportovní hala, Sportovní klub JUDO,
Sportovní svaz Temelín, Sportovní třída kanoistiky a juda při ZŠ Malá Strana, SQUASH klub,Střelecký
klub, Šachový klub, Tenisový klub, Sportovní klub stolního tenisu Týn nad Vltavou a TJ Jiskra volejbal. Ze
spolků jsou zde Sbor dobrovolných hasičů, rybářský a včelařský svaz, chrámový sbor a mnoho
dalších.
Tradici získaly rovněž každoroční koncerty vážné hudby v chrámu sv. Jakuba. Město se může také
pochlubit raritou - otáčivým hledištěm, jedinou amatérskou scénou svého druhu na světě. Divadelní
společnost Vltavan zde pořádá svá představení, která každoročně po celou letní sezónu
navštěvují tisíce diváků.
Město Týn nad Vltavou je významným střediskem kulturního dění. V centru je možné navštívit
Městské muzeum a prestižní Městskou galerii U Zlatého slunce, v níž vystavují přední čeští
výtvarní umělci.

 
Městské muzeum v Týně nad Vltavou - nachází se v budově bývalého arcibiskupského zámku na
náměstí Míru v Týně nad Vltavou. Je v něm instalována expozice historie regionu a vorařství. Unikátní
je expozice vltavínů, po děti je také připravena expozice Svět loutek s možností zahrát si loutkové
divadlo.
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